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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Simona David, în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

INVITAŢIE

Duminică 21 ianuarie 2024, ora 18.00, în Catedrala Greco-Catolică 
„Sfântul Nicolae” va avea loc încheierea octavei de rugăciune pentru unitatea 
creștinilor desfășurata în Oradea.

Preasfi nțitul Virgil vă invită cu bucurie la acest moment de rugăciune în 
care 8 culte din orașul nostru se roagă împreună și cer ajutorul Domnului.

RUGĂCIUNE

O, Dumnezeule, Tu care oferi lumina ochilor noştri, în Tine se afl ă 
sănătatea vieţii, iar în lumina Ta, noi putem vedea lumina… O, Cuvinte, Tu 
eşti izvorul ei, în acelaşi timp şi lumina mai presus de lumină… Pentru cel 
însetat eşti izvorul din care se poate bea, iar pentru cel orb eşti lumina pe 
care o poate vedea. Fă, să se deschidă ochii mei pentru a vedea lumina, să se 
deschidă inima mea pentru a putea bea din izvorul luminii Tale divine. Beau 
ceea ce văd şi ascult. Dumnezeul meu, Tu eşti totul pentru mine, eşti tot ceea 
ce iubesc… Dacă sunt înfometat, eşti pentru mine hrană, dacă sunt însetat 
eşti pentru mine apă de băut, dacă rămân în întuneric, eşti pentru mine lu-
mina care nu apune, dacă sunt gol, Tu eşti pentru mine veşmântul nemuririi.

Doamne Isuse Cristoase, aşează-Ţi mâinile Tale pe ochii mei ca să 
încep a privi nu la acele lucruri care pot fi  văzute, ci la cele care nu se văd. 
Deschide-mi ochii, pentru a nu fi  atras de lucrurile prezente ci de cele vii-
toare; dă-mi o privire clară a inimii, care să-L poată vedea pe Dumnezeu în 
lumina Spiritului Sfânt. Amin.



O lumină în întuneric
În Duminica de după Botezul Domnului evanghelia, citând pe 

proorocul Isaia, ne spunea: « Poporul care stătea în întuneric a văzut 
lumină mare şi celor ce şedeau în latura şi în umbra morţii lumină 
le-a răsărit » Poate nicaieri mai bine decât în pasajul pe care astăzi 
l-am ascultat, cuvintele de mai sus nu își revelează mai bine sensul. 
Avem un om pentru care orbirea nu e o metaforă, ci realitatea cruntă 
în care trăiește. Stă la marginea drumului, fi indcă nu distinge calea pe 
care trebuie să meargă. Și într-o bună zi aude de Isus Nazarineanul. 
Iar viața lui se schimbă pentru totdeauna, fi indcă cel care la început 
este pentru el doar Fiul lui David, sfârșește prin a fi  recunoscut drept 
Domn. Ochii lui se deschid, buzele dau mărire lui Dumnezeu iar Ca-
lea lui este de acum limpede și are un nume: Isus Domnul.

Există o luptă pe care orbul din Ierihon o are de dus cu mulțimea, 
o luptă ce ne privește și pe noi. Forțele răului, prezente în această lume, 
încearcă să ne abată de la drumul nostru înspre Fiul lui Dumnezeu, 
încearcă să sufoce rugăciunea ce se naște în sufl etul nostru și devine 
strigăt de ajutor. Asta face parte din lupta noastră spirituală, din dina-
mismul credinței și speranței noastre. Suntem câteodată descurajați, 
aparent singuri cu necazurile și problemele noastre ce crează un soi 
de întuneric spiritual în jurul nostru, făcându-ne neîncrezători în noi 
înșine și poate în ajutorul Cerului. Pe urmele orbului din evanghelie 
să nu încetăm să strigăm către Domnul, fi indcă nu există forță în lu-
mea aceasta capabilă să ne despartă de iubirea lui Dumnezeu. Sfi nții 
ne spun că orice rugăciune a noastră ajunge la Altarul Celui Preaînalt 
și că și atunci când doar gândul ni-l îndreptăm spre Maica Sfântă ea 
este lângă noi. De aceea chiar dacă ochii noștri trupești nu reușesc 
să distingă lumina în jur, să lăsăm credința să ne lumineze calea. Ea, 
credința, ne vorbește de permanenta prezență a lui Isus cel înviat din 
morți lângă noi, pâna la sfârșitul veacurilor. «Doamne Isus Cristoase, 
Fiul Lui Dumnezeu, îndură-te de mine!» să fi e fulgerul care străpun-
ge întunericul și rugăciunea care ne repune întotdeauna pe Calea cea 
dreaptă.
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